

■拜仁新帥哥迪奧拿。 法新社



與恩師哥迪奧拿重聚

艾簡達拿

德甲拜仁慕尼黑昨日宣佈簽下西甲巴塞羅那中場艾簡達拿，後者將在新東家與恩師哥迪奧拿重聚。艾簡達拿加盟後，上季三冠王的拜仁中場人數竟然達到13人之多；可想到這支德甲班霸在中場方面，將面臨着前所未有的激烈和殘酷的競爭。



■路明尼加(左)大讚艾簡達拿。 法新社

艾簡達拿做「仁」，雙方簽署的合同為期4年，轉會費為2500萬歐元。按照合同，拜仁將首先支付2000萬歐元，並在合同期內與巴塞進行一場友誼賽，所得收入歸巴塞所有，如果該收入未能達到500萬歐元，將從艾簡達拿的薪水中扣除並補齊，艾簡達拿本人也答應適當降低薪資作為補償。

拜仁董事會主席路明尼加稱，簽下22歲的艾簡達拿是球隊新帥哥迪奧拿「一直以來的願望」。後者在上周稱艾簡達拿是一名「超級球星」，並催促拜仁盡快簽下艾簡達拿。路明尼加補充道，「艾簡達拿是一名出色的球員，前途一片光明，他的到來將增強拜仁的實力。」

出生於意大利的艾簡達拿是巴塞青訓營的成員，2009年5月對陣馬略卡，18歲的艾簡達拿上演一線隊處子秀。在2011/2012賽季，在哥帥的器重下，他正式成為一線隊球員。不過儘管艾簡達拿在助攻、帶球與遠射方面都展現了過人的能力，可惜在中場位置擁有沙維、恩尼斯達的巴塞，他從未成為球隊的第一選擇。在上個月的U21歐國盃決賽中，艾簡達拿幫助西班牙成功衛冕。

■香港文匯報記者 梁啟剛

艾簡達拿做「仁」，雙方簽署的合同為期4年，轉會費為2500萬歐元。按照合同，拜仁將首先支付2000萬歐元，並在合同期內與巴塞進行一場友誼賽，所得收入歸巴塞所有，如果該收入未能達到500萬歐元，將從艾簡達拿的薪水中扣除並補齊，艾簡達拿本人也答應適當降低薪資作為補償。

拜仁董事會主席路明尼加稱，簽下22歲的艾簡達拿是球隊新帥哥迪奧拿「一直以來的願望」。後者在上周稱艾簡達拿是一名「超級球星」，並催促拜仁盡快簽下艾簡達拿。路明尼加補充道，「艾簡達拿是一名出色的球員，前途一片光明，他的到來將增強拜仁的實力。」

出生於意大利的艾簡達拿是巴塞青訓營的成員，2009年5月對陣馬略卡，18歲的艾簡達拿上演一線隊處子秀。在2011/2012賽季，在哥帥的器重下，他正式成為一線隊球員。不過儘管艾簡達拿在助攻、帶球與遠射方面都展現了過人的能力，可惜在中場位置擁有沙維、恩尼斯達的巴塞，他從未成為球隊的第一選擇。在上個月的U21歐國盃決賽中，艾簡達拿幫助西班牙成功衛冕。

■香港文匯報記者 梁啟剛



■艾簡達拿轉投拜仁。 法新社

拜仁義賽 收入捐窮困州

新華社柏林14日電 拜仁慕尼黑今天北上羅斯托克，與丙組球隊羅斯托克過招，結果以4:0贏得大勝。

雖然只是一場熱身賽，主場觀眾仍高達2.8萬人。上半場第20和第24分鐘，隊長拿姆和列貝利各下一城。下半場，湯馬士梅拿和鋒線文迪蘇傑又各建一功。

今天在羅斯托克的熱身賽是一場義賽。羅斯托克所屬的梅克倫堡—前波美拉尼亞州是德國最貧困的聯邦州，財政拮据。拜仁慕尼黑將這場義賽所獲將近100萬歐元的收入全部捐贈給了州政府，此舉博得了現場觀眾的熱烈掌聲。

另一方面，史浩克04在上一場熱身賽中出人意料地以1:3不敵奧地利的薩爾茨堡，今天西征亞琛，史浩克04卻取得了6:1的大捷。

漢堡在主場迎來丹麥聯賽冠軍哥本哈根，結果以2:1獲勝。漢諾威今天也是主場，對手是荷甲豪門、上賽季聯賽亞軍燕豪芬，比賽吸引了1.32萬觀眾。雖然坐鎮主場，但是它的對手實力了得，漢諾威最終3球完敗。

■拿姆在義賽中建功。 法新社

卡雲尼抵巴黎進行體測



■卡雲尼即將轉戰巴黎。 美聯社

據報道，意甲拿波里前鋒卡雲尼昨日已飛抵巴黎，將進行最後體測後，與法甲班霸巴黎聖日耳門簽約，落實轉戰法甲。此外，昨日亦有ESPN見到卡雲尼現身在巴黎機場；同時據ESPN報道，拿破里主席迪羅倫迪斯「放風」指一旦卡雲尼落實加盟巴黎聖日耳門，瑞典前鋒伊巴謙莫域將會離隊他投，加盟西甲皇家馬德里或是英超曼聯。

有報道指，卡雲尼將以破法甲轉會費紀錄的6300萬歐元，由拿破里登陸法甲加盟巴黎聖日耳門，打破哥倫比亞射手法卡奧以6000萬歐元從馬德里體育會轉投今季升回法甲的老牌球會摩納哥的紀錄。

另外，法卡奧有個好開始，第一次友賽幫摩納哥上陣即取得「士哥」，他昨日在對德乙球隊杜塞爾多夫的友賽以後備上陣，踢到82分鐘還取得加盟球隊後首個入球，但摩納哥最終仍然輸2:3。今季重返法甲的摩納哥，聯賽揭幕戰是8月10日作客波爾多。

■香港文匯報記者 梁啟剛

莫耶斯：

朗尼當尹佩斯後備



■曼聯新帥莫耶斯。 路透社

雖然新帥莫耶斯和曼聯多次宣稱朗尼是非賣品，但這位英格蘭前鋒和尹佩斯的位置競爭問題仍沒有得到根本解決。日前，曼聯新帥莫耶斯宣佈，朗尼在新賽季仍會是尹佩斯的後備。莫耶斯說：「以我對朗尼的構想，如果尹佩斯受傷，我們就需要他。朗尼可以踢單前鋒，他也可以拖後，你很快會看到我是如何使用他的了。」

而英國媒體《鏡報》指出，現在莫耶斯在中鋒和進攻中場位置上更傾向於讓尹佩斯和香川真司踢主力，換言之，朗尼在新賽季的曼聯計劃中仍是一個「可有可無」的人，莫耶斯強調，他絕對不會讓朗尼的地位高於曼聯。對於朗尼的續約問題，莫耶斯已經表態，不會焦急和只剩兩年合同的朗尼續約，「也許在1年之後，我們才會審視一些情況，這是我第1年看到這些球員，我想要盡可能讓他們爆發出最大的能量。」

另外莫耶斯表示，自己與前任領隊費格遜都習慣在更衣室內的「風筒式」責罵球員，他說：「事實上，我已在操練期間向球員開動了『風筒』。操練或比賽的時候，我亦會發脾氣。我會鼓勵球員盡力比賽，付出更多。我不會吝惜使用（風筒）這個習慣，好讓他們清楚自己的情況。」

此外，據西班牙《馬卡報》透露，曼聯已經正式簽下葡超實業菲加後衛加雷，近日將會官方宣佈。據悉，這筆交易的轉會費為2000萬歐元，而根據此前加雷前東家西甲皇家馬德里與實業菲加達成的協議，如果實業菲加出售加雷，皇馬將得到50%的轉會費收益。

■香港文匯報記者 梁啟剛

■曼聯射手朗尼。 路透社

英超快訊



■柏歷堅尼(黑衫者)主持訓練。 路透社

柏歷堅尼：曼城需新血

正率隊在南非踢熱身賽的曼城主帥柏歷堅尼昨日稱，他將在新賽季開始前為曼城輸入一些「新鮮血液」。柏歷堅尼說：「我們需要2、3個，或更多球員加入，但我們並不著急，確切的時間還未確定。」另外柏歷堅尼表示，隊中的巴西右後衛馬丁肯定需要離開；有傳後者將轉戰意甲羅馬。

謝拉特續約利物浦2年

據英國《每日郵報》報道，利物浦隊長謝拉特決定與球隊多續2年合約，新合約期至2015年，周薪為14萬鎊。利物浦領隊羅渣士表示謝拉特身體狀態良好，而且對於勝利相當渴望，能與他續約感到高興。

華美倫仍是阿仙奴隊長

阿仙奴隊隊長華美倫近日接受訪問時強調，不管華美倫能否趕及於季初傷癒披甲，或者以表現保住正選地位，該位比利時國腳仍是「兵工廠」的必然隊長。

■香港文匯報記者 梁啟剛

足壇雜錦

墨西哥巴拿馬金盃出線



■米基爾龐斯慶祝墨西哥贏波。 美聯社

美洲金盃A組昨日進行最後一輪賽事，墨西哥以3:1擊敗馬提尼克，3戰得6分，以次名出線。至於巴拿馬同日與加拿大互交白卷，前者以3戰得7分，成為小組首名出線隊伍。另外，C組明早上演榜首大戰，美國主場迎戰哥斯達黎加，目前以得失球較好排小組首位的美國，只要今仗打和，必能獲首名資格出線。(有線61及201台明早8時直播)

多蒙特守將着拖鞋受傷

世界足壇不乏離奇受傷的案例，多蒙特守將舒姆沙又添一筆了；他受傷的原因竟然是因為假期穿拖鞋的時間太多了。舒姆沙解釋說：「因為我的左腳比右腳短一點點，所以平時我穿球鞋時都會在裡面放一些填充物，但是假期的時候我大部分時間都是光着腳或者穿着拖鞋。正是因為受力不均導致了盆骨傾斜，所以影響到了腹股溝附近的肌肉，導致受傷。」

納比貼祖雲達斯三連冠

意大利名帥納比近日在接受意大利媒體採訪時表示，新賽季的冠軍還將屬於祖雲達斯，將創歷史地奪得意甲三連冠。65歲的「銀狐」曾帶領祖雲達斯創造輝煌，現任祖雲達斯主帥干地當時是他的球隊隊長。納比認為，干地不僅僅是一名出色的隊長，也是一位優秀的主帥，他能帶領祖雲達斯突破歷史，「干地作為隊長，是一個真正的領袖；作為教練，也是如此。我早就知道他會成為一名優秀的主帥。」

■香港文匯報記者 梁啟剛

朗拿度殺入成人雜誌界



■前世界足球巨星朗拿度。 美聯社

據英國媒體《每日郵報》消息，前世界足球巨星、「肥啱」朗拿度準備收購成人雜誌《Playboy》(花花公子)在巴西的分支，目前「肥啱」已經為此出價。朗拿度目前擁有一家足球經紀公司「9INE」，這家公司已經獲得了巴西多位足球明星的肖像權代理，這些球星中就包括剛剛轉會西甲巴塞羅那的尼馬。

巴西是《花花公子》在全世界的第3大市場，平均每月賣出25萬份。然而過去10年一直在走下坡路：1990年時，雜誌的月銷售量是100萬份。巴西國內普遍看好朗拿度的接手能給雜誌的發展帶來轉機。「9INE」的發言人聲稱，公司在2014年能盈利1500萬鎊。

提起尼馬，隨着韋拿、艾簡達拿轉會後，巴塞羅那一線隊兩個極為寶貴的球衣號碼就空了下來；尼馬極有可能拿到自己最喜歡的11號球衣，至於7號球衣可能由柏度穿上。

■香港文匯報記者 梁啟剛